



MESTNA OBČINA SLOVENJ  
GRADEC  
Šolska ulica 5  
2380 SLOVENJ GRADEC

**Gradivo za sejo Sveta  
Mestne občine  
Slovenj Gradec**



## Vsebina

<b>1. UVOD</b>	<b>2</b>
<b>2. OLAJŠAVE ZA STARŠE</b>	<b>2</b>
2.1 OLAJŠAVE Z DNE 1. 3. 2014	2
2.2 PREDLOG SPREMEMBE OLAJŠAV IZ III. TOČKE SKLEPA	3
2.3 VPLIV PREDLAGANIH OLAJŠAV NA PRORAČUN MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC	4
<b>4. ZAKLJUČEK</b>	<b>4</b>
<b>5. PREDLOG SKLEPA</b>	<b>5</b>

## 1. UVOD

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec, je na 30. seji 5. 2. 2014 sprejel Sklep o določitvi cen programov v Vzgojno-varstvenem zavodu Slovenj Gradec, s katerim so se znižale cene programa v Vzgojno-varstvenem zavodu Slovenj Gradec v oddelkih dnevnega varstva otrok. Skladno s I. točko sklepa so cene programa od 1. 3. 2014 naslednje:

V programu prvega starostnega obdobja	
- starostna skupna od 1 do 3 let	377,49 EUR
V programu drugega starostnega obdobja	
- starostna skupina od 3 do 4 let	314,02 EUR
- starostna skupina od 4 do 6 let	283,40 EUR
V kombiniranih oddelkih	314,02 EUR

V nadaljevanju gradiva bomo navedli predlog spremembe III. točke sklepa, ki se nanašajo na olajšave staršev.

## 2. OLAJŠAVE ZA STARŠE

### 2.1 OLAJŠAVE Z DNE 1. 3. 2014

Ustanoviteljici vrtca sta na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, dolžni določiti ceno programov na podlagi stroškov za delovanje istovrstnih oddelkov, ki se delijo z najvišjim dopustnim številom otrok v takšnih oddelkih. Torej morajo biti cene programov odraz idealnega poslovanja in zasedenosti vrtca, kar pomeni, da bi morale biti primerljive med vrtci v različnih okoljih. Občine lahko s sklepom o določitvi cen programa sprejmejo tudi dodatne olajšave za starše, ki se nanašajo načasne odsotnosti otroka v vrtcu ali na poletne rezervacije.

Skladno s V. točko sklepa lahko tako starši koristijo poletno rezervacijo za svojega otroka. Rezervacija je omejena na najmanj enomesečno ali največ dvomesečno odsotnost v času od 1. 6. do 30. 9. Pri tem plačajo v mesecu, ko je otrok v celoti odsoten 25 % višine njihovega plačilnega razreda, zmanjšanega za stroške neporabljenih živil, kot rezervacijo. Poletno rezervacijo lahko uveljavljajo starši, ki imajo skupaj z otrokom stalno aličasno prebivališče v Mestni občini Slovenj Gradec oz. Občini Mislinja. Starši otrok iz drugih občin pa lahko uveljavljajo poletne rezervacije, v kolikor občina, ki je po predpisih dolžna kriti razliko do cene programa, pisno soglaša, da bo v tem primeru pokrila razliko med plačilom, staršev in ceno programa oz. v skladu s sklepom pristojne občine o ceni programa na njenem območju.

V primeru, da otroka v času poletnih počitnic starši izpišejo iz vrtca, je otrok pri ponovnem vpisu, razporejen v enoto in oddelek, kjer so še razpoložljiva prosta mesta.

III. točka sklepa se nanaša na olajšave v primeručasne odsotnosti otroka v vrtcu zaradi bolezni aličasne odsotnosti otroka v vrtcu zaradi drugih opravičljivih razlogov. Na podlagi III. točke sklepa (Uradni list RS, št. 14/2014) se mesečno plačilo staršev zmanjša:

- če je otrok neprekinjeno odsoten 10 delovnih dni, se od plačila odšteje sorazmerni del vrednosti prehrane (glede na vrednost za posamezni plačilni razred) in še 10 % cene programa,
- če je otrok neprekinjeno odsoten od 11 do 20 delovnih dni, se od plačila odšteje sorazmerni del vrednosti prehrane (glede na plačilni razred) in še 30 % od ostanka plačila,
- če je otrok neprekinjeno odsoten mesec dni ali več, se od plačila odšteje sorazmerni del vrednosti prehrane (glede na plačilni razred) in še 50 % od ostanka plačila.

## **2.2 PREDLOG SPREMEMBE OLAJŠAV IZ III. TOČKE SKLEPA**

Na podlagi ponovne analize olajšav iz III. točke sklepa in na podlagi primera o daljši bolezenski odsotnosti otroka iz vrtca zaradi hude bolezni otroka, smo pripravili predlog spremembe in dopolnitve sklepa.

Olajšave bi se na podlagi predloga, v primeru nenadnih ali hudih bolezenskih stanj otroka, ki zahtevajo daljšo neprekinjeno odsotnost otroka, povišale. Starši bi jo lahko uveljavljali s pisno vlogo in predložitvijo ustreznih zdravniških potrdil, ob odsotnosti daljši od 40 delovnih dni, za nazaj, torej od prvega dneva odsotnosti otroka. Pri tem bi se poleg neporabljenih stroškov za živila plačilo staršev znižalo tako, da bi znašalo od prvega dne odsotnosti otroka 20 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa, v katerega je vključen otrok pred odsotnostjo. Starši, katerih otrok hudo zboli in je hospitaliziran imajo poleg psihične obremenitve tudi dodatne finančne obremenitve. Otrok je dalj časa odstoten iz vrtca (nekaj mesecev), starši pa so na podlagi trenutnega sklepa lahko uveljavljali le najvišjo, 50% možno olajšavo. S predlogom spremembe olajšav, bi starši lahko uveljavljali v teh primerih 80% olajšavo, ki bi se obračunavala (s poračunom) že od prvega dne odsotnosti otroka, na podlagi metodologije, določene v predlogu spremembe in dopolnitve sklepa.

Olajšava bi bila omejena na starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno ali začasno prebivališče v Mestni občini Slovenj Gradec oz. Občini Mislinja. Starši otrok iz drugih občin pa bi lahko uveljavljali olajšavo s soglasjem občine, ki je po predpisih dolžna kriti razliko do cene programa.

Prav tako predlagamo spremembo olajšav za krajše odsotnosti. V primeru odsotnosti otroka iz vrtca bi se plačilo staršev samo za dneve odsotnosti obračunavalo na naslednji način:

1. če je otrok neprekinjeno odsoten od 6 do 10 delovnih dni, bi se od plačila odštelo 10 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni,
2. če je otrok neprekinjeno odsoten od 11 do 20 delovnih dni, bi se od plačila odštelo 30 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni,
3. če je otrok neprekinjeno odsoten od 21 delovnih dni ali več, bi se od plačila odštelo 50 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni.

Tudi te olajšave bi bile omejene na stalno ali začasno prebivališče. Starši otrok iz drugih občin bi lahko uveljavljali olajšave v kolikor občina, ki je po predpisih dolžna kriti razliko do cene programa, pisno soglaša, da bo v tem primeru pokrila razliko med plačilom staršev in ceno programa oz. v skladu s sklepom pristojne občine o ceni programa na njenem območju.

### **2.3 VPLIV PREDLAGANIH OLAJŠAV NA PRORAČUN MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC**

Oceno finančnega vpliva na podlagi predlaganih olajšav za daljše bolezenske odsotnosti je zelo težko podati, saj gre za specifične primere, ki so odvisni od plačnega razreda starša, kot tudi od števila dni odsotnosti otroka. Prav tako je težko podati realno finančno oceno za olajšave, ki so prav tako odvisne od plačnega razreda staršev. V mesecu marcu 2014 znaša mesečni strošek trenutno veljavnih olajšav cca 1.300,00 EUR brez povračila prehrane, s čimer se slednji strošek še zniža. Predvidevamo lahko, da bo strošek predlaganih olajšav cca 10 % do 20 % višji. Realno oceno bo mogoče pripraviti na podlagi enomesečnega obračuna oskrbnine, zato bomo finančne posledice lahko realno prikazali z rebalansom proračuna za leto 2014.

## **4. ZAKLJUČEK**

Iz priloženega gradiva je razviden predlog sprememb in dopolnitev III. točke Sklepa o določitvi cen programov v Vzgojno-varstvenem zavodu Slovenj Gradec (Uradni list RS, št. 14/2014), s katerimi bi se povečale olajšave v primerih daljše bolezenske odsotnosti otroka ter dopolnile in spremenile olajšave v primeru dnevne odsotnosti otroka iz vrtca.

Predlagane so spremembe in dopolnitve že veljavnega sklepa, ki se je začel uporabljati z dne 1. 3. 2014, saj se sama cena programa ne spreminja. Spreminjajo in dopolnjujejo se le olajšave iz III. točke sklepa.

## 5. PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, številki 100/05-UPB2, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZUI in 40/12 - ZUJF), 24. in 31. Člena Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – JUJF in 57/12 – ZPCP-2D), Ur.l. RS, št. 55/2012 Skl.US: U-I-162/12-5, Up-626/12-5, 96/2012-ZPIZ-2, 104/2012-ZIPRS1314, 105/2012, 25/2013 Odl.US: U-I-186/12-34, 46/2013-ZIPRS1314-A, 47/2013, 56/2013-ZŠtip-1, 63/2013-ZOsn-I, 63/2013-ZJAKRS-A), 3. člena Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, številki 129/06-UPB, 79/2008, 119/2008, 102/2009, 62/2010-ZUPJS), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05), 16. člena Statuta Mestne občine Slovenj Gradec (Uradni list RS, številki 43/08-UPB in 53/2010) in 20. člena Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS, številki 8/2000 – UPB) sta Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec na \_\_\_\_ seji, \_\_\_\_\_ in Občinski svet Občine Mislinja, \_\_\_\_\_, sprejela

### SKLEP O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV V VZGOJNO-VARSTVENEM ZAVODU SLOVENJ GRADEC

#### I.

S tem Sklepom se spreminja in dopolnjuje Sklep o določitvi cen programov v Vzgojno-varstvenem zavodu Slovenj Gradec (Uradni list RS, št. 14/2014).

#### II.

Spremeni in dopolni se III. točka sklepa, ki se po novem glasi:

»Plačilo staršev se za vsak dan odsotnosti iz vrtca zniža za strošek prehrane.

V primeru odsotnosti otroka iz vrtca se plačilo staršev, samo za dneve odsotnosti, znižuje in sicer:

1. če je otrok neprekinjeno odsoten od 6 do 10 delovnih dni, se od plačila odšteje 10 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni,
2. če je otrok neprekinjeno odsoten od 11 do 20 delovnih dni, se od plačila odšteje 30 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni,
3. če je otrok neprekinjeno odsoten od 21 delovnih dni ali več, se od plačila odšteje 50 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa za odsotne delovne dni.

V primeru nenadnih ali hudih bolezenskih stanj otroka, ki zahtevajo daljšo neprekinjeno odsotnost otroka (več kot 40 delovnih dni), lahko starši uveljavljajo v vrtcu dodatno znižanje plačila, s pisno vlogo in predložitvijo ustreznih zdravniških potrdil. Vrtec obračuna plačilo staršev tako, da se poleg neporabljenih stroškov za živila zniža plačilo staršev tako, da znaša, od prvega dne odsotnosti otroka, plačilo staršev 20 % glede na določeni plačilni razred (odločba CSD) cene programa, v katerega je vključen otrok pred odsotnostjo.

Olajšave iz tega člena lahko uveljavljajo starši, ki imajo skupaj z otrokom stalno ali začasno prebivališče v Mestni občini Slovenj Gradec oz. Občini Mislinja. Starši otrok iz drugih občin pa lahko uveljavljajo

olajšave v kolikor občina, ki je po predpisih dolžna kriti razliko do cene programa, pisno soglaša, da bo v tem primeru pokrila razliko med plačilom staršev in ceno programa oz. v skladu s sklepom pristojne občine o ceni programa na njenem območju.«

### III.

Ta sklep o spremembi in dopolnitvi sklepa o določitvi cen programov v Vzgojno-varstvenem zavodu Slovenj Gradec začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 1. 5. 2014 dalje.

Številka Mestne občine Slovenj Gradec: 602-7/2013

Datum:

Župan  
Mestne občine Slovenj Gradec  
Andrej Čas, l.r.

Številka Občine Mislinja: 600-4/2006

Datum:

Župan  
Občine Mislinja  
Franc Šilak, l.r.